











Sideboard mit Absatzfarbe Glas Satin grau



massive Wildeiche mit edlem Glas Satin weiß

NATÜRLICHKEIT ERLEBEN

Von der Natur inspirierte Echtholzmöbel für ein Zuhause voller Wohnlichkeit. Freuen Sie sich auf Designermöbel mit wunderbarer Haptik, authentischem Charme und ein natürliches Raumklima.



 ${\it exklusive} \ {\it LED-Vitrinenbeleuchtungen} \ {\it setzen} \\ {\it stimmungsvolle} \ {\it Akzente}$

TYPENÜBERSICHT



Vitrine Türanschlag rechts oder links, wahlweise mit Beleuchtung B/H/T: ca. 50 x 204 x 40 cm



Vitrine Türanschlag rechts oder links, wahlweise mit Beleuchtung B/H/T: ca. 50 x 204 x 40 cm



Vitrine

Türanschlag rechts oder links, wahlweise mit Beleuchtung B/H/T: ca. 50 x 204 x 40 cm



Highboard Türanschlag rechts oder links, wahlweise mit Beleuchtung B/H/T: ca. 75 x 139 x 40 cm



Highboard Türanschlag rechts oder links, wahlweise mit Beleuchtung B/H/T: ca. 75 x 139 x 40 cm



Sideboard B/H/T: ca. $183 \times 91 \times 43$ cm



Sideboard B/H/T: ca. $183 \times 91 \times 43$ cm

Wandboard mit Glasboden

B/H/T: ca. $160 \times 20 \times 25$ cm



Lowboard B/H/T: ca. $182 \times 54 \times 50$ cm



Lowboard B/H/T: ca. $182 \times 54 \times 50 \text{ cm}$



Lowboard B/H/T: ca. $182 \times 54 \times 50$ cm



B/H/T: ca. 182 x 54 x 50 cm



B/H/T: ca. 130 x 73 x 22 cm



B/H/T: ca. 130 x 73 x 22 cm



weiß

Glas Satin Glas Satin grau

DIE MARKENPRODUKTE VON **WALDWELT** ERHALTEN SIE EXKLUSIV BEI DIESEN FÜHRENDEN MÖBELHÄUSERN:

Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft aus.

XXXLutz Rothrist

Rössliweg 48 4852 Rothrist

Tel.: 062 553 00 00 kundenservice@xxxlutz.ch www.xxxlutz.ch

Möbel Hubacher Rothrist

Rössliweg 43 4852 Rothrist

Tel.: 062 561 18 00 info@moebel-hubacher.ch www.moebel-hubacher.ch

Möbel Egger Eschenbach

Luzernstrasse 101 6274 Eschenbach

Tel.: 071 560 32 00 info@moebelegger.ch www.moebelegger.ch

Möbel Svoboda Schwarzenbach

Wilerstrasse 47 9536 Schwarzenbach b. Wil

Tel.: 071 560 31 00 info@svoboda.ch www.svoboda.ch

FL-WW-2054-Bellis D2-FL-WW-2054-Bellis-CH

